
NITRODĚLOŽNÍ VÝVIN ČLOVĚKA 



Nitroděložní vývin člověka 

 průměrně 40 týdnů 

 oplození – splynutí vajíčka a spermie (ve 

vejcovodu) → zygota → rýhování → uhnízdění 

v děloze → zárodek (embryo) – 3 měsíce → 

plod 

placenta (plodový koláč) 

 zajišťuje výživu plodu, přívod kyslíku a odvod 

odpadních látek 

 s plodem spojena pupeční šňůrou 

 

 



Porod 

4 fáze: 

1. - pravidelné děložní stahy, odtok plodové 

vody 

2. - vlastní porod dítěte 

3. - porod placenty 

4. - smrštění dělohy 

 

 


